

Информация о кандидатах, выдвинутых в члены правления ТСЖ «Бадаева, 8»

1. Абрамова Виктория Николаевна

Образование высшее техническое. В 1992 г. закончила ЛЭИС им. профессора М.А. Бонч-Бруевича по специальности инженер-конструктор-технолог по производству радиоэлектронной аппаратуры.

В 2009 г. закончила ГАСУ по специальности "Промышленное гражданское строительство".

Имеет опыт организаторской, исполнительской и руководящей работы.

С декабря 1999 по настоящее время работает инспектором в органах государственного энергетического надзора (Северо-Западное Управление Ростехнадзора).

В составе правления ТСЖ «Бадаева, 8» занимается вопросами обучения и проверки знаний технических специалистов, а также надзором за работой тепловых энергоустановок

2. Алексеенко Евгений Михайлович.

1964 года рождения.

Образование высшее. Окончил Ленинградский Государственный Университет им. Жданова - 1986г., Военно-Артиллерийскую Академию им. Калинина – 1988 г., Санкт-Петербургский Государственный Университет Экономики и Финансов (ФинЭк) - 2007 г.

Присвоена ученая степень кандидата технических наук.

Имеет опыт по следующим вопросам: инженерно-технические средства охраны, внутренняя безопасность, договорная работа. В настоящее время занимает руководящую должность в службе по безопасности и защите информации в банковской сфере.

В составе правления ТСЖ «Бадаева, 8» занимается вопросами проектирования и применения технических средств слаботочных систем (видеонаблюдения, домофонов и др.).

3. Боридько Александр Николаевич

1960 года рождения.

Образование высшее. Окончил с отличием Пензенское высшее инженерное артиллерийское училище в 1982 году, инженер-механик. В 1990 году окончил с отличием Военную артиллерийскую академию, инженер-исследователь. Имеет ученую степень кандидата технических наук.

С 2000 года работает начальником отдела по вводу объектов в эксплуатацию в ЗАО «Строительная компания «Темп». Имеет 12-ти летний опыт создания и руководства Товариществами собственников жилья.

С момента создания ТСЖ «Бадаева, 8» является председателем правления.

4. Белобородов Александр Александрович

1972 года рождения

Образование высшее-техническое. В 1995 г. окончил Таганрогский радиотехнический университет, инженер-электронщик. Второе высшее образование (2003 г.) – юрист. Майор милиции. В 2008 г. уволился из МВД РФ. С 2011 г. главный инженер проекта, руководитель объекта по строительству слаботочных систем в новостройках жилых домов (телевидение, радио, диспетчеризация и др.).

Имеет опыт руководящей и инженерной работы: руководства вверенным объектом, работы с заказчиками, управления своим персоналом и прикрепленным контингентом, подготовки исполнительной документации.

5. Белянко Владимир Владимирович

1961 года рождения

Образование высшее-юридическое. В 1996 г. окончил СПб ВШ МВД РФ. Служба в ОВД – с 1985 по 2011 г. С 2003 г. занимался вопросами правоприменительной практики, в том числе законодательства об административных правонарушениях. Принимал участие в подготовке закона Санкт-Петербурга «Об административных правонарушениях в Санкт-Петербурге». С января 2012 года – работа по защите корпоративных интересов в страховой компании.

Не интересуюсь «политическими» вопросами и должностями в ТСЖ (каждый должен заниматься тем, что умеет).

Своей задачей (независимо от избрания) считаю найти законный способ воздействия на автовладельцев-эгоистов, создающих своей «кривой» парковкой угрозу безопасности жильцов.

Второй вопрос – оптимизация, в рамках закона, работы администраторов – негоже «барину» ворота открывать. «Халявное» парковочное место в виде бонуса не интересует.

6. Варков Валерий Александрович

1951 года рождения.

Образование высшее техническое. Окончил Ленинградский институт водного транспорта, инженер-механик. Имеет большой опыт руководящей работы на предприятиях ЖКХ.

С 1999 г. Генеральный директор МУП «Водоканал» Кировского района Ленинградской обл.

С 2004 г. по настоящее время Генеральный директор ООО «Водоканал Невский».

Имеет опыт работы на инженерных наружных и внутридомовых сетях тепло и водоснабжения.

В составе правления ТСЖ «Бадаева, 8» занимается вопросами становления и развития диспетчерской службы.

7. Катунина Елена Александровна

31 год.

Образование высшее экономическое (финансы и кредит). Место работы ОАО «Сбербанк России». Специалист по жилищному кредитованию.

8. Макеев Александр Александрович

1973 года рождения

Образование высшее: - МГУ (инженер-механик), Академия государственной службы при Президенте Российской Федерации (государственный муниципальный служащий). Кандидат экономических наук, доцент.

Работал в системе государственной службы республики Мордовия. С 2007 года проживаю в Санкт-Петербурге. В настоящее время заместитель генерального директора ООО «Вест-Балт» (охранные системы, системы оповещения, пожарная сигнализация).

9. Миронова Тамара Григорьевна

Образование высшее. Имеет опыт работы в жилищной сфере более 20 лет. В настоящее время является главным специалистом отдела Жилищного комитета Администрации Санкт-Петербурга.

В составе правления ТСЖ «Бадаева, 8» занимается вопросами взаимодействия с Жилищным Комитетом (льготы гражданам, субсидии по теплоснабжению) и другими городскими структурами.

10. Пивоваров Вадим Владимирович

1974 года рождения.

Образование высшее: Окончил Санкт-Петербургский университет экономики и финансов (ФинЭк)- в 1996 году, получил квалификацию «экономист». Имеет ученую степень кандидата экономических наук, а также ученое звание доцента.

С 1995 года по настоящее время работает в Главном управлении Центрального банка Российской Федерации по Санкт-Петербургу, с июня 2008 года в должности Заместителя начальника Главного управления.

Являясь членом правления ТСЖ, оказывает постоянную помощь консультациями, советами, практическим участием в разрешении проблем функционирования финансовой сферы ТСЖ.

11. Петухов Сергей Геннадьевич

1979 года рождения.

Образование высшее. Окончил Санкт-Петербургский Государственный архитектурно-строительный университет (бывший ЛИСИ) в 2002 г. Инженер-строитель по специальности теплогазоснабжение и охрана воздушного бассейна.

В 2008-2009г. Санкт-Петербургский Международный Институт Менеджмента (ИМИСП), менеджер. С 2002- по настоящее время работает в ЗАО «СИНТО» - руководитель группы.

В составе правления ТСЖ курирует сферу теплоснабжения: участвует в настройке оборудования в тепловых пунктах, помогает с решением проблем ремонта и замены вышедших из строя приборов.

12. Форат Оксана Валерьевна

1971 года рождения

Образование: высшее (обучалась в Уральском государственном университете им. А.М. Горького, присвоена квалификация документовед, специализация: организатор документационной, кадровой и правовой службы).

Опыт работы руководителя компании, занимающееся строительством и реконструкцией объектов коммерческого назначения на территории Ханты-Мансийского автономного округа, а также в риэлтерской деятельности (купля-продажа и аренда объектов недвижимости, в том числе земельных участков).

13. Юрков Дмитрий Николаевич

1957 года рождения.

В 1976 году окончил «Ленинградское Речное Училище» по специальности механик. Работал в Северо-Западном Речном пароходстве. С 1982-1984 гг. работал в Польской Народной Республике. С 1984 г. и по настоящее время работает в 1-м автобусном парке бригадиром автомехаников. Имеет опыт общественной работы в садоводстве, является членом правления профкома автопарка.

В составе правления ТСЖ занимается повышением уровня пожарной безопасности жилых домов: разработкой программы тренировок администраторов и диспетчеров, отработкой взаимодействия персонала при пожаре и решения других практических вопросов.